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Estimados estudiantes:

La Escuela de Ciencias de la Educación reanudó sus actividades académicas y administrativas correspondiente al Semestre Febrero - Junio de 2020 este 20 de abril, bajo la modalidad en línea de manera total, en atención de todos los programas educativos que ofrece como respuesta a las condiciones de emergencia que atravesamos a raíz de la Pandemia COVID-19 que también afecta a nuestro Estado.
Nuestros servicios educativos continúan brindándose en la Plataforma de aprendizaje de la institución, aprovechando al máximo el potencial de este recurso tecnológico para cumplir con los propósitos y objetivos de cada curso. Al mismo tiempo, les recordamos que mantendremos una comunicación permanente con ustedes por medio del Facebook y el correo electrónico de nuestra escuela para las dudas o trámites que requieran.
Las circunstancias actuales, nos invitan a descubrir otras posibilidades de trabajo, así como otros modos de enseñar y aprender alejados de las aulas tradicionales; esto nos permitirá encontrar nuevos rumbos educativos a partir de la reflexión que esta experiencia nos deje.
Los directivos, docentes y personal de apoyo, estamos comprometidos con la formación de nuestros estudiantes y por ello es que, de la misma manera, te invitamos a que retomes el compromiso de superación profesional, para que el día de mañana cumplas tu meta académica. 
Continuemos atendiendo las medidas sanitarias oficiales, y como profesionistas de la educación construyamos la esperanza real de salir adelante; felicidades por mantener el entusiasmo de seguir estudiando. Gracias.
	

DR. OCTAVIO ADAME GARZA
DIRECTOR
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EXCELENCIA ACADEMICA

A nombre del personal directivo, docente, administrativo y estudiantado
de la Escuela de Ciencias de la Educacion, tengo el honor de invitarle a que nos honre
con su presencia en las actividades que realizaremos dentro del marco del
45 Aniversario de la Fundacion de nuestra institucion.

Donde la comunidad de la institucion rinde homenaje
a quienes han hecho posible su historia.

La ceremonia de celebracion se llevara a cabo el sdbado 25 de enero
alas 10:00 a.m., en el auditorio de nuestra institucion,
calle Profr. Serafin Pefia No. 130 Sur, Zona Centro de Monterrey.

Atentamente
Dr. Octavio Garza Adame
DIRECTOR

Monterrey, N. L. Enero de 2020.
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